



# 十九大时光

## 志愿服务为城市文明添彩

本报记者 郭晓雨

在我们身边有这么一群人,他们牺牲自己的休息时间,不求回报,用爱心传播正能量,用实际行动帮助和影响着身边的人,他们就是信阳志愿者。

近年来,随着志愿服务理念不断深入人心,社会参与面逐步扩大,志愿者服务领域更加广泛,优秀志愿者、优秀志愿服务团体纷纷涌现。如今,志愿者工作已成为推动我市精神文明建设的有效载体,志愿者更是助力我市创建全国文明城市的重要力量。

李清平是我市一名在职公务员。2008年汶川大地震时,李清平被媒体上报道的全国各地志愿者深入灾区帮扶的事迹深深感动,2011年5月,他和朋友在我市发起了第一次志愿活动。从2015年9月正式注册公益志愿者协会以来,近7年的时间里,他们每个周末都开展公益活动。志愿者队伍也从最开始的几个人发展到骨干志愿者三百人,普通志愿者近七千人的规模。做一次公益活动

很简单,但坚持做下去并不容易。“我们一开始做一些普通的志愿服务,现在我们有《周末志愿日》《牵手伟人故里城乡儿童联谊儿童共同成长》《爱心粥屋》《9958儿童大病救助》《919成人大病救助》等十多个项目。”李清平说。

“社会就是一个大家庭,需要更多的人来传递正能量,我希望成为那个传递正能量的人,这也是我做志愿者的原因之一。”青年志愿者吴明霞告诉记者,2014年她开始做公益活动,3年来,每个周末她都参加,她至今还记得第一次到特殊教育学校做公益活动的场景,“孩子们期待的眼神、天真的微笑让我终身难忘。”

近几年,我市大力发展志愿服务事业。2016年,信阳市文明办发布了《信阳市支持和发展志愿服务的组织的意见》,明确了支持和发展志愿服务组织的总体要求、组织培养、组织能力、组织服务等重要意见,并提出,到2020年基本建成与经济社会发展相适应,布局合理、管理规范、服务完善、充满活

力的志愿服务组织体系。

市文明办志愿服务组的工作人员告诉记者,依托全国志愿者服务信息系统,全市志愿服务信息管理平台已经建立,通过“互联网+”的形式,实现了志愿者实名注册、服务时间记录、服务记录转移接续、志愿服务供需对接等功能。

截至目前,全市共注册志愿者27.5万余名,其中党员志愿者62794名,各类志愿服务组织3182支,常态化运行的志愿服务项目1529个,系统记录志愿服务时长达13万多小时,建城区注册志愿者134625人,占城市建城区常住人口的21.34%,活动总次数达2万余场次,志愿服务时长达12.59万小时,活动期间征集“微心愿”4100个,认领“微心愿”4000个,认领人数达3200人,活动期间,全市党员志愿服务惠及总人数达133.1万人,同时还依托窗口单位、社区建立志愿服务站550个,在市博物馆、市图书馆、各纪念馆等建立公共文化设施学雷锋志愿服务示范点13个。

### “信阳制造2025”行动纲要编制出炉

## 力促我市制造业向“四化”转型

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市政府办公室了解到,为助力“中国制造2025”,我市也编制了“信阳制造2025”行动纲要。未来几年内,我市将以先进装备制造制造业为重点领域,以智能制造为主攻方向,促进我市制造业向高端化、智能化、绿色化、服务化转型。

根据我市制定的行动纲要,

我市未来几年制造业的主要任务可概括为:围绕1个核心目标,实施9大工程,强化3大支撑体系,构建新型制造业体系。其中,1个核心目标为:基本建成先进制造业大市,迈入全省制造强市行列,形成一批具有国际竞争力的产业集群和龙头企业;9大工程为:集群培育、质量强市、两化融合、服务型制造、绿色制

造、军民结合、产融合作、载体提升、开放带动等9大工程;3大支撑体系为:协同创新、人才、政策3大支撑体系;构建新型制造业体系为:做强绿色食品、建材、纺织服装等3个传统产业,做优装备制造、电子信息、现代家居3个高成长产业,做大生物医药、新材料、新能源、新一代信息技术4个新兴产业。

### 赴省城为患儿捐献造血干细胞

## 乡村医生周富洋好样的

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市红十字会获悉,10月21日,平桥区高梁店乡卫生院医生周富洋赶赴郑州,为一名血液病患者捐献造血干细胞。据悉,他是我市第17例造血干细胞捐献者。目前,周富洋正在为捐献做各种前期准备。据悉,通过多年的医疗实践证明,移植造血干细胞是治疗血液病尤其是白血病患者最理想的方式,能给患者带来重获生命和健康的希望。

今年31岁的周富洋在两

年前志愿加入中华骨髓库,成为骨髓库中的一员。今年8月,他接到市红十字会工作人员的电话得知,自己的造血干细胞与一名血液病患者儿初配成功,他毫不犹豫地表示,愿意捐献造血干细胞。9月初,经再次抽血做高分辨检测及健康体检后,确认与这名血液病患者儿配型成功。10月21日,周富洋赶往郑州,前几天的时间里,他将为捐献造血干细胞做各种前期准备。“周富洋作为一名基层卫生工作者,用自己的实

际行动诠释了人道、博爱、奉献的红十字精神,也彰显了医者仁心的为民情怀。”市红十字会常务副会长李俊杰说。

据了解,此前,我市已有16名志愿者成功捐献造血干细胞。据统计,全市目前累计招募造血干细胞捐献志愿者4282人,共有220名志愿者与患者初步配型相合。



088

李香山 贤山街道工作人员



“经过大家的共同努力,我们的城市越来越美,越来越好。我承诺,注意自己的言行,做文明市民,并且向身边的朋友宣传文明创建知识,号召大家都做文明市民。”

089

李伯林 自由职业者



“良好的交通环境和交通秩序需要大家共同维护,自觉行动。我承诺,文明驾驶,文明出行,做文明好司机。”

090

王宝玉 贤山街道行政执法队员



“市容市貌的改善,不仅仅需要我们执法人员的努力,更需要“你我他”共同参与。我承诺,严格执法,热情服务,爱护城市环境,守护城市文明。”

(本报记者 杨长喜 整理)

### 声明

●兹有信阳市平桥区明港百货针纺公司破产清算组在信阳银行股份有限公司平桥支行开立的账号为1820111000019012的开户许可证(核准号:J5150000078301),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李军的豫S5Y162号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。